Lo i) Al jhagall 450 50 4y ) sgand)
ol —wy Baall Ja gia Aoyl ) 5 (5 giunall

Claaly ka3 B a3

(L 03) & Jo¥l opysasll

A=320-45 :umy a5 1 0Sal A sl sl ]
B um GRS e e ded S5 e B Al ol 2

75

08 2aall ity 1077 LU &l Aaill Jae 25 ¢ S=AHB 1 tun S ¢ sanall sl 3

(L& 03) @ @il gpysall

2

E=(4x-3) :um Esjball by il (]
F=16x" —24x+9—(4x-3)(2x+1) :<cwsFsjball ds 2
(4x—3)(2x—4)=0 AR\ PN (I P |
(Lla 02) @ Al gy sagll
&S Glie ABC

AD=AB+ AC s D il ol ]

.dila) 5 2 S ABDC =l gl 2

AE~BC=0 :lus Bakid i 3

(B804 ) : glll gysaill

(lcm sl ) (0@@) pilaia 5 dalxia alee () 0 gusia (5 gl
. C(0,-2) , B(-3,-1) ,A(-2,+2) :Lall e ]

Ll (g slia g a8 ABC il o 0 0 2
. ABC alially ddapaal) 3 0l S e T ddatill idilas) cawal 3

(Lls; 08) :aflaall




A sthaall &1 539 aaly el Mg ¢ g s il shall dclial Wiy 3 ) jraan Lo g e dadald Cad
.10 DA = aa) 6l dadadll ai a3 555
sl e saal gl dakadl) S 5 DA 43l Gl 200 DA @il ey ppdanill (IS5 a5
sla dadad 300 g osend) 13 P& dakals el -]
L& samad) 13 JDA Aadals Jalae Canal -
c g s 108 DA iy Juas aual -0
debuall adasll dae X oS4 -2

LG badl ghe D(x) 5 dslad il R(x) 00 JS o X ¥ yie-

10x )5x +200 - saai gd) Ja -3
€ 5 jluall (ol Lakald praai 13y ¢ Gl J)sadl ksl DA (0 -4
ceilaia s aelaia alea ) sl (g stsd) 3 D(x)=5x 4200 5 R (x)=10x ol Jis -5

i)




